



Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a semnat un acord de cooperare științifică și academică cu Institutul de Telecomunicații și Informatică din Ashgabat, Turkmenistan

În perioada 11-16 noiembrie 2019, reprezentanții Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), domnul Rector, Prof.dr.ing. Vasile Țopa și dl Prorector, Prof.dr.ing. Dan Mândru, au răspuns invitației conducerii Institutului de Telecomunicații și Informatică din Ashgabat, de a participa la manifestările academice din capitala Republicii Turkmenistan. Delegația Universității Tehnice a purtat discuții cu domnul Nury Kuliyeu, Rector al Institutului de Telecomunicații și Informatică, cu domniile Prorectori Kakabay Hojanepesov și Azat Atayev, precum și cu directori de departamente și alte cadre didactice. Au fost vizitate laboratoarele Institutului de Telecomunicații și Informatică. Domnul Rector, Prof.dr.ing. Vasile Țopa a avut ocazia de a se adresa direct studenților turkmeni și de a le prezenta universitatea noastră, orașul Cluj-Napoca și România. Unul dintre momentele importante ale vizitei a fost semnarea Acordului de Cooperare Științifică și Academică dintre Institutul de Telecomunicații și Informatică din Ashgabat și Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca.

Cu ocazia acestei vizite, reprezentanții Universității Tehnice din Cluj-Napoca au participat la lucrările unei conferințe și expoziții internaționale în domeniul educației, alături de participanți din numeroase alte țări și din Turkmenistan. Participarea la conferință și expoziție a constituit un prilej excelent de a cunoaște realizările altor universități și companii și de a identifica noi căi și oportunități de dezvoltare și diversificare a colaborărilor dintre UTCN și instituții din Turkmenistan.

Alături de alte activități care s-au derulat pe tot parcursul anului în curs, această acțiune face parte din strategiile de internaționalizare ale Universității Tehnice din Cluj-



Napoca și de dezvoltare a relațiilor academice cu instituții de învățământ superior de prestigiu. Participarea la târgurile și conferințele internaționale au promovat oferta de studii și servicii, au deschis pârghii importante pentru viitoare cooperări și mai ales, au sporit vizibilitatea Universității Tehnice din Cluj-Napoca, în rândul universităților europene, mondiale și de profil.





